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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/05/2003

PRESIDENTE (Feu Rosa) - Inexistência de quorum regimental para abertura

da sessão.

PRESIDENTE (Feu Rosa) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Transcurso do Dia do Trabalho — 1º de maio.

Compromisso do Presidente Luiz Inácio Lula Silva de prestação de contas da gestão

aos trabalhadores brasileiros a cada 1º de maio.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Transcurso do Dia do Trabalho — 1º de maio.

Importância da realização, pela Corregedoria do Tribunal de Justiça do Distrito

Federal e dos Territórios, de investigações sobre a regularização de condomínios

pelos Cartórios Extrajudiciais do Distrito Federal, especialmente pelo Cartório do 1º

Ofício de Notas e Protestos de Títulos de Brasília Maurício Gomes de Lemos.

Matéria intitulada Registros sofreram adulteração, de Ana Maria Campos, publicada

pelo Correio Braziliense.

FEU ROSA (PSDB, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Transcurso do Dia do Trabalho — 1º de maio. Importância da aplicação racional de

recursos públicos em programas sociais. Conveniência da aprovação do Projeto de

Lei nº 2.866, de 1997, sobre obrigatoriedade de supremacia de benefícios sobre

custos nos investimentos públicos.
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WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Solidariedade ao povo turco

diante de acidente sísmico ocorrido no país. Indicação de oficial do Corpo de

Bombeiros Militar do Distrito Federal para o comando da Defesa Civil brasileira.

ALCESTE ALMEIDA (PMDB, RR) - Transcurso do Dia do Trabalho — 1º de

maio. Necessidade de criterioso debate acerca das reformas estruturais defendidas

pelo Governo Federal. Solicitação ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e ao

Ministro da Integração Nacional, Ciro Gomes, de liberação de recursos para

conclusão de obras infra-estruturais em Municípios do Estado de Roraima.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Transcurso do Dia do Trabalho — 1º de

maio. Expectativa de discussão das propostas das reformas previdenciária e

tributária. Posicionamento contrário à cobrança de contribuição previdenciária de

servidores inativos. Apoio à implementação de previdência complementar para o

funcionalismo público.

ZÉ LIMA (PPB, PA) - Inexistência de motivos para comemorações no Dia do

Trabalho — 1º de maio. Solicitação ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de

reformulação da política econômica, com ênfase na produção e na geração de

empregos.

WELINTON FAGUNDES (PL, MT) - Transcurso do Dia do Trabalho — 1º de

maio. Defesa de implementação de reforma trabalhista. Importância da retomada do

crescimento econômico para redução do desemprego e inserção da mão-de-obra

jovem no mercado de trabalho. Transcurso do 30º aniversário de fundação da

Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária. Contribuição da EMBRAPA para o

incremento da agricultura familiar. Solicitação ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

e à Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização de garantia da

destinação de recursos à empresa.

COSTA FERREIRA (PFL, MA) - Transcurso do Dia do Trabalho — 1º de

maio. Excessivo número de trabalhadores brasileiros na informalidade. Solicitação

ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de prioridade na reforma trabalhista. Defesa
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de elevação do salário mínimo para o valor correspondente a cem dólares. Maior

apoio governamental aos trabalhadores brasileiros.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) – Apoio às reformas estruturais defendidas pelo

Governo Federal. Compromisso do Governo Luiz Inácio Lula da Silva com a

estabilidade institucional e o desenvolvimento socioeconômico do País. Acirramento

das desigualdades regionais pela guerra fiscal entre os Estados. Inépcia do Governo

Fernando Henrique Cardoso na implementação de reforma tributária. Realização de

festa popular pelo transcurso do Dia do Trabalho no Município de Brasiléia, Estado

do Acre. Saudações ao povo do Município de Epitaciolândia. Concessão do Prêmio

SEBRAE Mário Covas ao Prefeito Júlio Barbosa de Aquino, do Município de Xapuri.

Desempenho do Governador Jorge Viana.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC) - Inexistência de políticas públicas em prol

dos moradores de rua. Participação do Parlamento brasileiro no combate à fome e à

miséria. Apresentação de projeto de lei sobre reorganização da assistência social no

País. Criação, pela Comissão de Direitos Humanos da Casa, de Subcomissão

destinada à identificação de populações excluídas.

LUIS CARLOS HEINZE (PPB, RS) - Razões da necessidade de continuação

das pesquisas sobre organismos geneticamente modificados sob controle da

Comissão Técnica Nacional de Biossegurança.

PAULO DELGADO (PT, MG) - Dificuldades para regulamentação da lei de

defesa do espaço aéreo brasileiro.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Imediato cumprimento, pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, da promessa de estímulo ao crescimento

econômico brasileiro.

COSTA FERREIRA (PFL, MA - Como Líder) - Crise na segurança pública

brasileira. Necessidade de integração entre as polícias para combate ao crime.

Urgentes medidas governamentais de contenção das ações do crime organizado no

País.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE) – Contradição entre a potencialidade

turística do País e o pequeno vulto de recursos arrecadados na exploração do setor.

Atraso da estrutura agrária brasileira. Acerto do posicionamento do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva com relação à guerra anglo-americana contra o povo iraquiano.

Alcance social do Programa Fome Zero. Defesa da redução dos juros no País.

Urgente implementação, pelo Governo Federal, de políticas públicas continuadas e

consistentes nas áreas de educação, saúde e saneamento básico.

FEU ROSA (PSDB, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Importância de aprovação do Projeto de Lei nº 868, de 2003, sobre construção de

presídio federal de segurança máxima na Ilha da Trindade, na costa do Estado do

Espírito Santo. Valorização do Ilha e do Arquipélago Martins Vaz com a construção

da obra.

PAULO DELGADO (PT, MG - Como Líder) - Efeitos negativos de críticas de

Parlamentares situacionistas ao Governo Federal.

ARNON BEZERRA (PSDB, CE - Como Líder) – Necrológio de Edmundo de

Sá Sampaio, ex-Vice-Prefeito do Município de Barbalha, Estado do Ceará.

VI – PROPOSIÇÕES

Apresentação de proposições.
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Efeitos da política de juros altos vigente no

País.

ARNON BEZERRA (PSDB, CE) – Considerações acerca da vinda do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva ao Congresso Nacional para entrega das

propostas governamentais de reforma tributária e previdenciária.

VIII – ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 059, REALIZADA EM 29 DE

ABRIL DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Expectativa da

sociedade brasileira quanto às reformas estruturais anunciadas pelo Governo

petista. Posicionamento contrário à cobrança de contribuição previdenciária dos

servidores públicos inativos e à elevação da carga tributária.


